

体彩

体彩大乐透“1注彩票兑奖3次”活动即将开启

“想成为千万富翁吗?想买超级大乐透!”体彩大乐透自2007年5月28日上市以来,已成为全国彩友公认的“巨奖摇篮”,不仅深受广大彩友喜爱,且成为国内彩市颇具影响力的大盘玩法,缔造了无数彩市神话。

超级大乐透五周岁生日之际,为回馈广大彩友对超级大乐透的支持与厚爱,国

家体彩中心重磅推出超级大乐透“一注彩票兑三次”活动。

据了解,该活动共进行14期,自第12058期(2012年5月19日晚20:10开售)开始,至第12071期(2012年6月20日晚20:00停售)结束。活动期间,对超级大乐透每期开奖号码均进行加1和减1计算,分别生成“宝石号码”和“钻石号码”,

即每期超级大乐透产生“常规号码”、“宝石号码”和“钻石号码”三组开奖号码,彩友在活动期间所购彩票享有三次中奖机会。每期衍生出来的“宝石号码”、“钻石号码”将各设4个奖级,一等奖为7个号码全中,单注奖励10000元;二等奖条件为中“5+1”或“5+0”,单注奖励100元;三等奖中奖条件为中“4+2”或“4+

1”,单注奖励6元;四等奖中奖条件为中“4+0”或“3+2”或“3+1”或“2+2”,单注奖励2元。

“一次投注,三次中奖机会。”买超级大乐透,一注彩票兑奖三次。机会难得,不容错过,彩友们赶快行动起来,买大乐透,一起赢取三倍幸运吧!

(张英)



“体彩杯”滨州市全民健身运动会开幕

5月10日,“体彩杯”滨州市全民健身运动会第十届市直机关运动会在奥林匹克体育馆隆重开幕。市委书记、市人大常委会主任邓向阳宣布运动会开幕,市委副书记王浩致开幕词。市委、市政府、市人大、市政协及滨州军分区领导同志等参加了开幕式。

本次运动会为期一周,其间,来自全市的86支队伍、3000余名运动员分别在全市奥林匹克体育馆、中海沿岸和滨州职业学院体育馆参加环中海健步走、广播体操、健身秧歌、30米麻袋跑、“三对三”篮球对抗赛、乒乓球、羽毛球等比赛。

近年来,在体彩公益金的大力支持下,滨州市群众体育蓬勃开展,竞技体育稳步推进,体育设施进一步完善。滨州市体彩也一直大力

支持、引导群众开展全民健身运动,先后举办了“体彩杯”百人“低碳行动 骑行滨州”、“体彩杯”第二届老年人运动会、门球比赛等大型公益活动。在体彩公益

金的支持下,群众体育健身活动常年不断线,有创意、大规模的体育健身活动经常举行,有力地推动了滨州全民健身活动的普及和推广。

(贾志岩)



胆拖倍投巧结合 日照彩友两天“夺金”9万余

喜欢体彩“11选5”游戏的彩友都知道,采用胆拖投注“11选5”往往能达到事半功倍的效果。通过精心选择胆码和不同拖码的搭配,既可以大大提高中奖率,又可以降低投入。近日,日照彩友王先生(化姓)采用三胆全拖

配合守号的投注方式,两天揽“任五”玩法奖金97200元。

5月5日,小王来到体彩18636投注站,一向喜欢冷热搭配选号的小王在观察走势图后选出了胆码“7、9、10”,然后用剩下的8个号码全拖“任五”并适量倍投。经过几

期的等待之后,王先生在第27期一举命中88倍,收获奖金47520元。接着在5月6日,小王又看好了胆码“2、3、5”,其余号码全托,进行跟踪倍投,在第67期又命中92倍,成功揽金49680元。

中奖之后王先生喜上眉

梢,他表示,胆拖投注最关键在于胆码的选择,这次自己挑选的三个胆码全部命中,两天共夺金97200元,既是实力也是运气的表现,自己今后还会坚持用这种方式买彩票,争取收获更多幸运。

(李莉)

站长提醒发现大奖 淄博小伙喜领顶呱刮10万元



“多亏了站长了,我要好好谢谢他!”淄博市体彩中心兑奖大厅里,小张(化姓)激动不已。5月14日,淄博市马尚镇第07811号站点,刮出顶呱刮“十倍奖金”10万元大奖,小张就是这位幸运彩友。

“十倍奖金”是顶呱刮今年推出的新票,面值5元,共有8次中奖机会,最高奖金10万元。简单的游

戏规则,精美的票面,刚一上市就受到了广大彩友的热捧,小张也是其中一位。“我经常刮,每次买的也不多,那天店里很多人在刮彩票,出了几个小奖,于是我就等了一会,分析了一下形势,在下午4点左右,我选了7张‘十倍奖金’,一口气全刮完了,我一看只有其中一张中了100元,就拿给站长要兑奖,站长看了

看票,说我没刮完,覆盖层下还有数字,我这一刮,天呐,当时就懵了,10万啊,都站不稳了,差一点就错过了,真是想不到啊,多亏了站长的提醒啊。”

大奖突然降临,小张表示自己确实太幸运了,“每月还要还房贷,有了这笔钱,可以缓解一下压力了,心里舒坦啊。”

(赵欣)



得知中奖 一夜未眠

青岛“排列5”200万大奖得主只身领奖

5月9日晚,青岛彩市传出特大喜讯,城阳区华城路03326投注站一彩友中得“排列5”第12123期头奖20注,独揽200万元大奖。近日,大奖得主刘先生(化姓)现身体彩中心领走了大奖。

一夜未眠 只身领奖

“刚打开门上班,他就进来了,眼里都是血丝,看着像没睡好。”工作人员说刘先生一大早就来到兑奖处等候了。“其实我

一晚上都没睡着,当天晚上刚开奖我就知道自己中大奖了,太高兴了,躺在床上怎么也睡不着。”或许是希望奖金能早点落袋为安,刘先生显得有点焦虑,不时向工作人员询问什么时候能兑好奖。

独揽200万 全靠幸运

在与工作人员的闲谈中,刘先生逐渐放松了下来,开始介绍起自己的购彩经。原来,刘先生也

是个“老体彩”了,排列三、排列五、大乐透、“11选5”、竞彩各种玩法他都有所涉猎,大小奖项也中了一箩筐。“200万是我没有想到,这绝对是个大惊喜,我能碰上这么一次,值了!”虽然长期购彩,刘先生还是把一切归结为幸运:“这张票是停售前几十秒打出来的,前两位我单选的6、2,后三位都做了复选,因为把握不是特别大,投入也不小,当时我还犹豫了一下,差点就不买了。”

回老家 买房买车做生意

一个晚上没睡,除了想怎么兑奖,刘先生也将奖金怎么使用安排好了。“准备带着钱回老家,青岛的房价太高了,回老家买个房子,再买辆车,剩下的钱做生意。”刘先生表示来青岛两年多了,一直很惦记老家的父母,总觉得亏欠老人,这次正是个好机会,有了钱也不用在外面漂了,回家把父母都接到一起,好好照顾他们。

(庞彤彤)